

ACTA DE REUNIÓN

--- En Guadalupe siendo las 3:00pm, del día 25 de ABRIL del 2021
reunidos en las Instalaciones del Museo PARATIMBU DE LA MUNICIPALIDAD
DISTRICTAL DE GUADALUPE, en presencia de la sr. Yolanda Chicoma Castillo
SUB PREFECTA DEL DISTRITO DE GUADALUPE, el ING. BENJAMIN BANDA ABANIO
Alcalde del Distrito de Guadalupe y presidente del comisecc. 2021,
el Mayor (R) PNP. GUSTAVO ZAPATA ADRIANZEN, JEFE DE SEGURIDAD
CIUDADANA DE LA MUNICIPALIDAD DISTRICTAL DE GUADALUPE, Sr. Josue Vallejos
JEFE REPRESENTANTE DE LOS BOMBEROS, (EL MAYOR PNP. YSAIAS PAREDES
Galvez, COMISARIO DEL DISTRITO DE GUADALUPE, el CAPITAN PNP FRANK
JEFFERSON VASQUEZ, Comisario del C.P. Ciudad de Dios, el sr.
ENRIQUE VIGO CASTAÑEDA, SUBPREFECTO PROVINCIAL PACASHATO -
SAN PEDRO DE LLOC, sr. SEGUNDO ALEJANDRO SUAREZ HUAMAN, PRESIDENTE
DE LA FEDERACIÓN DE PACASHATO Y PRESIDENTE DE LAS RONDAS COMPE-
SINAS "VILLA SAN ISIDRO", sr. JORGE PUISACA SENERINO, COORDI-
NADOR DE LAS JUNTAS VECINALES PROVINCIA DE PACASHATO, sr. SOROTOS
CUEVAS RODAS PRESIDENTE DE LAS RONDAS Campesinas del DISTRITO
DE GUADALUPE.

ACIO SEGUIDO LA sr. YOLANDA CHICOMA CASTILLO, NOS DA LAS PALABRAS DE BIENVENIDA
A LOS PRESENTES, AGRADECE POR SU PARTICIPACIÓN A LA PRESENTE REUNIÓN, A CON-
TINUACION SE DA LA PALABRA A ING. BENJAMIN BANDA ABANIO, ALCALDE DEL
DISTRITO DE GUADALUPE, AGRADECE LA INVITACIÓN A LA REUNIÓN DE COORDINA-
CION, POR EL BIENESTAR DEL DISTRITO, HACE INCAPIC. DEL TRABAJO REALIZADO
DURANTE ESTA PANDEMIA QUE NOS ATACA CONSTANTEMENTE, REUNIÓN QUE
SERÁ SATISFECTORIA PARA BENEFICIO DE LA CIUDADANÍA, AGRADECE
Y RECONOCE EL TRABAJO QUE REALIZA EL CUERPO DE SERENOS, ACTUAL
AL LLAMADO DE EMERGENCIA LAS 24 HORAS; ASI TAMBIEN NOS HABLA
LA CONCENTRACIÓN DE LA FAMILIAS SOBRE ESTE VIRUS DEL COVID 19,
AGRADECE Y SE COMPROMETE A TRABAJAR CONJUNTO; CON LAS AUTORI-
DADES PRESENTES, BUENO A CONTINUACIÓN LA SEÑORA SUBPREFECTA,
YOLANDA CHICOMA CASTILLO NOS HACE UN RECUENTO DE LA AGENDA
SOBRE LA SEGURIDAD CIUDADANA; EN HACER PREVALECEER LOS LINEA

A CONTINUACION SE TOMA LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA FEDERACION RR. CC. - PASCUAL RESEGUNDO ALEJANDRO JUAREZ ESTO DE ACUERDO EN TRABAJAR EN CONJUNTO POR LA DELINCUENCIA, ASI TAMBIEN POR ESTE ENEMIGO INVISIBLE QUE ATACA Y ESTA ACABANDO CON LA POBLACION, MENCIONA SOBRE SU PUEBLO SAN ISIDRO, OPTARON POR LAS TRANQUERAS PARA PODER VENCER Y PODER LA DELINCUENCIA; POR LO CUI APOYO COORDINADO CON SERENORGO, POR EL APOYO BARRIDO CUANDO SE LE SOLICITA, OPINA QUE HAY QUE COMENZAR DESDE ARRIBA PARA COMBATIR LA DELINCUENCIA. QUE A PESAR DE LOS INTERVENCIONES LA DELINCUENCIA SIGUE, VIO SAN ISIDRO, MARTHA HAVER ETC., ESTO CON SUS TRANQUERAS PARA EVITAR EL DUMENTO DE LA DELINCUENCIA, SU PRESENCIA DEL PRESENTE PARA SEGUIR TRABAJANDO, A CONTINUACION EL SR. SUB PREFECTO PROVINCIAL ENRIQUE VIGO, PIDE EL APOYO AL CAPITAN FRANK, COMISARIO DEL C.P. CIUDAD DE DIOS, SOBRE LA APROBACION DEL "CENTRO DE AUXILIO RAPIDO", HABLO SOBRE SU BIENESTAR DEL AÑO PASADO LA COMISARIA CIUDAD DE DIOS, Y EL APOYO EN EMERGENCIA EN LA LLAMADA DE LA POBLACION, NOS HABLA DE LA CREACION DE UN PLAN DE COORDINACION PARA TRABAJAR CONTRA LA INSEGURIDAD; QUE NOS HABLO SOBRE LAS TRANQUERAS, PIDE EL APOYO CON EL AREA DE FISCALIZACION, LAS DISCOTECAS SIGUEN OPERANDO PIDE LA PRESENCIA DEL FISCAL, DE SER SANCIONADOR, EL PROBLEMA ES GRAVE SE ESTO PERDIENDO LA PERDIDA DE AUTORIDAD, NOS HABLO QUE HAY QUE ARTICULAR EL TRABAJO, ASI TAMBIEN, EL APOYO LOGISTICO, QUE NOS DEDAMOS DE VISTA LA DIRECCION DE NUESTRO TRABAJO, SE HACE PRESENTE EL SR. SANTIAGO CUBAS RODAS, DIRIGENTES DE LOS RR. CC.; QUE LA DELINCUENCIA SIEMPRE ESTA; QUE EL OBJETIVO ES TRABAJO DE LOS COMISARIOS DE LAS 2 COMISARIAS, ATACAR LA DELINCUENCIA A LOS VENDEDORES, QUIEN SON LOS QUE AFECTAN A LA POBLACION, QUIEN SON PARTE DE LOS CONSUMIDORES, HACER UN COMPROMISO PARA REALIZAR EL TRABAJO ARTICULADO, - EL RENDIMIENTO POR ACCION, PIDE QUE UNO CUANDO ESTE UBICADO EN LOS C.P. PARA EMERGENCIA; O CENTRO AUXILIO RAPIDO. EL COORDINADOR JUSC. T. H. +

-- SE INTERVIENE, ASI TAMBIEN LAS GALLERAS, OPINO QUE SE VEA QU SE ESTA FALLANDO PARA MEJORAR, HABLO SOBRE LA MOROSIDAD DEL C.P. CALERA, SE TOMO LA PALABRA EL ALCALDE ING. BENJAMIN BANDA DBANTO SOBRE LA COMISARIA DE MARISCAL SOBRE LA IMPLEMENTACION, HABLO SOBRE SERVICIO DEL AGUA C.P. CALERA, QUE ESTA BASO LA DISPOSICION DEL DINERO LO ADMINISTRAN LAS RONDAS CAMPESINAS, SE COMPROMETE A REUNIRSE PARA CONCILITAR A LA POBLACION AL PAGO DEL AGUA, NOS HABLO QU SE PONGA A DISPOSICION LA CAMIONETA DE LOS RONDOS A DISPOSICION PARA LAS EMERGENCIAS QUE SE REALIZAN, LAS INTERVENCIONES, LA POLICIA, LO DEL PROBLEMA; ARRIBA LA FISCALIA PROVINCIAL, SOBRE LA INSEGURIDAD CIUDADANA SON PROBLEMAS DE FONDO, LA EDUCACION LA SOLUCION, LOS PADRES DE FAMILIA DESDE EL HOGAR, TOMAR CONCIENCIA, POR QUE EL CODIGO PENAL, DEFENDE A EL DELINCUENTE, LAS LEYES HAY QU MEJORAR, TAMBIEN AGRADECE MUCHO DA EL RESPALDO A LAS RONDAS CAMPESINAS, SE TOMA LA PALABRA UN PARTICIPANTE DE LA RR.CC. SUGIERE QUE A LA HORA DE INTERVENIR EL SERENAZGO APOYAR YA QUE ELLOS NO CUENTAN CON MATERIA LOGISTICA, PARA REALIZAR SU TRABAJO (IMPLEMENTOS), SE TOMA LA PALABRA EL SR. JORGE PEREZ DE SEVERINO COORDINADOR PROVINCIAL INSC, NOS HABLA SOBRE EL PAGO O TARIFA DEL SERVICIO DE AGUA, TENIAN UNA TARIFA BASICA DE S/15.00, FORMARON UNA DERUPACION JAS. NO CUENTAN CON UN RECONOCIMIENTO PARA PODER EL CORTE DEL SERVICIO, NOS HABLO SOBRE LAS GALLERAS REALIZAN SU ACTIVIDADES LOS DOMINGOS, DONDE NOS SUGIERE QUE SE HAGA LLEGAR UNA NOTIFICACION A LOS PROPIETARIOS DE GALLERAS, EN LOS DIFERENTES C.P, HACE PRESENT QUE EN CALERA SE SUSPENDIO SU FERIA, ASI TAMBIEN EN EL ROBO DE LOS ANIMALES DE LOS POBLADORES. SE TOMA LA PALABRA 1.

Las actividades sean confidenciales, por Q: cuando se inter-
vienen no se encuentran; el subprefecto provincial sugiere
que la coordinación de los militares para el patrullaje los
fines de semana, para articular el trabajo con la policía
y rondas campesinas, se toma la palabra el comisario de la
P.N. C.P. Ciudad de Dios Capitán Frank Vázquez en habla
sugiere sobre una próxima reunión 2004, nos habla sobre
el trabajo Q viene trabajando con los operativos a los C.P.
de emergencia y está dispuesto en trabajar detenidamente.
Acerca de evitar el P.D.O. en los patrimonios, llegar un
de inscripción y rentas, en lo Q es cierre de discotecas,
o lugares de bares, se toma la palabra el mayor P.N. y las
pares, sobre el trabajo realizado, la desactivación de bandos,
recaudación de pasta básica, etc; sobre el estado de emergencia
la reclutación de personas Q incumplían la leyes tomados x el
estado; el cierre de las discotecas del distrito no funcionan
x este estado de emergencia; hablo sobre el cumplimiento de deudas
al fisco (cafetal) se interviene lo reclutan y pone a disposición
por el bienestar del distrito de Guadalupe; mucho depende de las
leyes.

- Acerca de
- Comandante de S.C. disposición C.P. Villa San Isidro, Jorge Chave,
 - Limoncillo, Martha Chavez etc.
 - Coordinación Jefe de S.C. Operativo Fines de semana con el
Ejército; Suprefectura, PNP; toda la jurisdicción del distrito
de Guadalupe.
 - Las autoridades presente respaldan la implementación del PAT.
de la comisaria Maestra Castilla - Puesto de Auxilio Rápido.
- Siendo, Aproximadamente 05:18 pm. se da por culminada la presente
reunión firmando los Distritos. -

[Signature]
Ysidro Flores Cordero
MAYOR-PNP

[Signature]
J. P. P. P. P. P.
PRESIDENTE DE
PUEBLO

[Signature]
SUBDIRECTOR DISTRICTAL

[Signature]
1/8/81

24/11
Benjamin B. B. B. B. B.
Acord. C. P. P.

[Signature]

[Signature]

[Signature]

[Signature]
ESP. P. P.

[Signature]

[Signature]

[Signature]
Municipalidad Distrital de Guadalupe
Mayor PNP (r) Gustavo Zapata Adriasola
JEFE SEGURIDAD CIUDADANA